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TIKTOK ЯК ІНСТРУМЕНТ ЦИФРОВОГО МАРКЕТИНГУ ДЛЯ ГОТЕЛЬНО-
РЕСТОРАННОГО БІЗНЕСУ 

 
У сучасному світі, де цифрові технології 

відіграють надзвичайно важливу роль, соціальні 

мережі стали невід’ємною частиною комунікації 

між бізнесом і споживачем. Готельно-ресторанна 

сфера, як одна з найдинамічніших галузей 

економіки, активно використовує онлайн-

платформи для просування своїх послуг, 

формування позитивного іміджу та залучення нових 

клієнтів. Серед безлічі соціальних мереж особливе 

місце посідає TikTok – платформа, яка за короткий 

час змогла перетворитися з розважального додатку 

для молоді на потужний маркетинговий інструмент 

із глобальним впливом. Її популярність пояснюється 

унікальним форматом коротких відео, високим 

рівнем залученості користувачів і можливістю 

швидкого поширення контенту, що робить TikTok 

привабливим для підприємств сфери гостинності. 

Цифровий маркетинг у готельно-ресторанному 

бізнесі – це не просто реклама в інтернеті, а 

комплексна система взаємодії з клієнтами через 

різні онлайн-канали. Для сучасного готелю або 

ресторану присутність у соціальних мережах є 

обов’язковою умовою успішного розвитку. Вона 

дозволяє не лише інформувати потенційних гостей 

про новинки меню, акції чи події, але й створювати 

емоційний зв’язок із брендом. Соціальні платформи, 

зокрема TikTok, дають змогу показати заклад 

«зсередини», продемонструвати атмосферу 

гостинності, креативність персоналу й підкреслити 

унікальні риси, що вирізняють його серед 

конкурентів. 

Роль TikTok у маркетинговій стратегії 

готельно-ресторанного бізнесу зростає з кожним 

роком. Основна перевага цієї платформи полягає в 

тому, що вона не потребує великих фінансових 

вкладень. Для створення відео достатньо смартфона, 

натхнення та розуміння сучасних трендів. Готелі й 

ресторани можуть використовувати TikTok для 

презентації своїх послуг у легкому, розважальному 

форматі: показувати процес приготування страв, 

знайомити аудиторію з кухарями, баристами, 

адміністраторами чи іншими членами команди. 

Такий контент формує довіру, адже потенційні 

клієнти бачать реальних людей, а не лише рекламу. 

Одним із найефективніших напрямів TikTok-

маркетингу є співпраця з блогерами та 

інфлюенсерами. Відомі користувачі можуть 

розповідати про свої враження від відвідування 

ресторану чи проживання в готелі, що створює 

ефект «сарафанного радіо» в онлайн-середовищі. 

Довіра аудиторії до таких рекомендацій часто вища, 

ніж до традиційної реклами. Крім того, інфлюенсери 

допомагають залучати нових клієнтів із цільових 

груп, які раніше могли не знати про існування 

закладу. 

Використання TikTok у маркетинговій стратегії 

має низку беззаперечних переваг. Це можливість 

безкоштовного або відносно дешевого просування, 

швидке охоплення великої аудиторії, підвищення 

впізнаваності бренду, а також формування 

позитивного емоційного іміджу. Завдяки 

креативному підходу контент у TikTok може стати 

вірусним і принести значне збільшення кількості 

підписників і відвідувачів без додаткових витрат на 

рекламу. Водночас ця платформа сприяє розвитку 

творчого потенціалу працівників готельно-

ресторанної сфери, адже вони можуть проявляти 

себе не лише як професіонали своєї справи, але й як 

автори цікавих відео. 

Як і будь-який інструмент маркетингу, TikTok 

має свої виклики. Основним недоліком є потреба в 

постійному створенні якісного, оригінального 

контенту, який відповідає динаміці трендів. Якщо 

відео не викликає емоцій або не відповідає 

інтересам аудиторії, воно швидко губиться серед 

тисяч інших. Крім того, існує ризик негативних 

коментарів або ситуацій, коли невдалий ролик може 

нашкодити репутації закладу. Важливо продумувати 

контентну стратегію, контролювати якість 

публікацій і своєчасно реагувати на відгуки 

користувачів. 

TikTok є одним із найперспективніших 

інструментів цифрового маркетингу для готельно-

ресторанного бізнесу. Його ефективність зумовлена 

поєднанням простоти використання, широкого 

охоплення аудиторії та високого рівня залучення 

користувачів. Для майбутніх фахівців у сфері 

гостинності вміння працювати з сучасними 

цифровими платформами стає необхідною 

професійною компетенцією. Розуміння принципів 

роботи TikTok, уміння створювати креативний 

контент і аналізувати реакцію аудиторії дозволяє не 

лише підвищити популярність закладу, але й 

сформувати позитивний імідж бренду на 

конкурентному ринку. Інтеграція TikTok у 

маркетингову діяльність готелів і ресторанів є 

важливим кроком у розвитку сучасного бізнесу, 

який прагне бути ближчим до свого клієнта та 

відповідати вимогам цифрової епохи. 

 
Науковий керівник: к.т.н., доцент Бринза Н. О. 
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